

	1ier Trimestre 2011	1ier Trimestre 2010	Au 31/12/2010 (*)
<b><u>1/ Primes émises</u></b>			
<b>Non Vie:</b>	<b>29 195 808</b>	<b>26 504 071</b>	<b>72 842 216</b>
Automobile	10 876 120	10 821 797	28 565 406
Incendie & Multirisques	2 964 400	2 893 691	6 808 911
Transport	4 867 442	4 253 814	11 847 524
Autres branches	10 487 846	8 534 769	25 620 375
<b>Vie:</b>	<b>2 746 100</b>	<b>2 287 903</b>	<b>17 962 402</b>
<b><u>2/ Primes cédées</u></b>			
<b>Non Vie:</b>	<b>9 448 002</b>	<b>7 855 633</b>	<b>22 754 107</b>
Automobile	553 721	577 511	1 435 362
Incendie & Multirisques	1 935 874	1 539 814	4 388 641
Transport	4 550 480	4 034 384	11 045 478
Autres branches	2 407 927	1 703 924	5 884 626
<b>Vie:</b>	<b>69 092</b>	<b>51 200</b>	<b>146 365</b>
<b><u>3/ Commissions</u></b>	<b>2 486 954</b>	<b>2 296 755</b>	<b>6 949 929</b>
<b><u>4/ Charges de sinistres déclarés en cours</u></b>			
<b>Non Vie:</b>	<b>13 369 662</b>	<b>5 239 150</b>	<b>51 998 861</b>
Automobile	3 378 367	3 554 550	24 046 319
Incendie & Multirisques	8 350 950	48 250	8 620 596
Transport	58 472	35 696	4 904 206
Autres branches	1 581 873	1 600 654	14 427 740
<b>Vie(**):</b>	<b>1 004 634</b>	<b>311 622</b>	<b>2 063 009</b>
<b><u>5/ Produits des placements dont revenus financiers (***)</u></b>	<b>2 286 552</b>	<b>4 022 501</b>	<b>14 696 852</b>
	2 155 525	3 911 019	13 808 472

**Remarques :**

\* Concernant les indicateurs relatifs au 31/12/2010 (situation définitive)

Les indicateurs: (charges de sinistres déclarés en cours, commissions et revenus financiers) n'apparaissent pas à travers les états financiers au 31/12 d'une manière individualisée. Ils sont tirés à partir des états de gestion de la Compagnie (états de production et de sinistres) et des états comptables (balance).

\*\* y compris les capitaux échus Vie (pour les deux exercices 2011 et 2010)

\*\*\* y compris les intérêts courus et non échus (pour les deux exercices 2011 et 2010)

**Faits saillants ayant marqué l'activité de la Compagnie du 1<sup>er</sup> janvier au 31 Mars 2011 :**

**Production :**

Une croissance du niveau de production de la Compagnie de 10,94% véhiculée essentiellement par les branches Maladie Groupe, Transport, Vie et Risques Techniques. Cette progression est induite principalement par la réalisation d'affaires nouvelles.

**Sinistres :**

Une aggravation importante du niveau de la sinistralité globale de la Compagnie de plus de 23 points (42,09% contre 18,29% au 31/03/2010). Celle-ci n'est qu'exceptionnelle du fait qu'elle soit liée totalement à l'impact des derniers événements survenus en Tunisie, ayant touché certains de nos assurés.

En dehors de l'impact des dits événements, la sinistralité serait en amélioration de 2,5 points par rapport à la même période de référence de l'exercice écoulé.

Il est à préciser que cette aggravation n'impacte que très faiblement le résultat de la Compagnie et ce grâce à l'efficacité de notre programme de réassurance.

**Placements :**

Une baisse des revenus financiers d'environ 1 750 000D qui s'explique essentiellement par la réalisation, à la même période de référence de l'exercice écoulé, de bénéfices sur cessions de valeurs mobilières d'un montant d'environ 2000 000 D contre 340 000D, au 31 Mars de l'exercice courant.

Cette situation est également imputable aux effets des derniers événements sur le marché boursier.